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Sf 64 6H 20H

LR ERT HREATEREE2TH1407
K4 SRS AT 20 X B s 5 i R

WP EEEEBTR B s

A (e ANBERTIRM 1 TH1%E3 5%

R4 BRASHT A 7 — b JbEsds
XIER i IR



N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT & B T E (A5
T FEHERE
= 1 65, 009, 990
A - K] T
= 1 8, 788, 824
AR - K] T
= 1 8, 788, 824
JEARA LR JERKE R, KEET B
] 312 26, 217 8,179, 704
HK&AEB () JERKE R, KEET B
] 1 39, 315 39, 315
JKARC (R KELET B
] 5 12, 406 62, 030
JEAED () KELET B
] 1 18,614 18,614
A br=ih =K E OB B 4XAD RS E AT 18 FK ]
B &EE TR
FREfH 10 6, 552 65, 520
A br=h =K E] (5 ) B 4XAD RS E AT 18 FAK ]
B &EE TR
FREfH 1 9, 828 9, 828
A br=ih =K E OB B 4XAD RS EAT KELEST,
B
FREfH 5 3,101 15, 505
A br=h =K E] () B 4XAD RS EAT K ELEST,
B
FREfH 1 4,652 4, 652
FUH A B (BB B G s R &)
L 1,400 169 236, 600
R R PN« kP4 - $A TS - HU (1851800
X8648)
H 12 13, 088 157, 056
KB fg T
= 1 25, 415, 426
-1- [EL2REE s T R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T E (A5
KB fig T (L)
= 1 13, 264, 238
KB A fl& b byr2tfE 3 ATRIV-VIEE T2
tH IV-AEEH Y
FRE 1 10, 488 10, 488
KB A fl& b by r2tfE 3AZRIV-VEEE T2
i VAR L
H 130 82, 200 10, 686, 000
KB A fl& b byr2tfE 3 ATRIV-VIEE T2
i VAR L
FREfH 250 10, 271 2, 567, 750
0] B T ()
= 1 88, 890
KB A fl& b }yr2tfE 3 ATRIV-VEEE T2
tH IV-AEEH Y
FREfH 1 15, 095 15, 095
KB A fl& b }yr2tfE 3 ATRIV-VEEE T2
i VAR L
FREfH 5 14, 759 73,795
3 [E] T OB )
= 1 209, 220
FA MY 3&KE] (a R & 1= 1500CC
FREfH 30 6,974 209, 220
K= T (& D)
= 1 102, 410
FA I KA (LR & F 1500CC
FREfH 10 10, 241 102, 410
HR R 2 (B
= 1 4, 256, 095
£y ) 3EER (R SAZe % SR Ay s VAR B (=
EZXN)
FREfH 65 4, 450 289, 250
£y ) 3EER & & -2 o2t m Iv-oAE
¥l
FREf 1 4,411 4,411
-2 - E 7 TS R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5

£y i lis i pv-vaEEAF AR

FRE 1 4,959 4,959
SAZs = & & -2 B A AL, 9t/

FRE 25 5,074 126, 850
B 07 V) iE R & 1 2tfk

FRE 350 4, 257 1, 489, 950
B 077 V) iE R & 4tfk

FREfH 350 4, 854 1, 698, 900
Ny HLE R & £ 4. 0m3

FREfH 1 5,618 5,618
1 T 2 A fE b 1 yr4REEY 7 77 -0 12m

FREfH 100 5,120 512, 000
FIFV=y V=Y iE R 12~13tH Y

FREfH 1 7,621 7,621
FAIN Vi & 1= 1500CC

FREfH 20 3, 522 70, 440
HEE bk B HLEDE R 1B 2SR E S E AT

FREfH 5 3,970 19, 850
Ny Ry s INBUNT 97k SEFO. 03m3

FREfH 1 3, 750 3, 750
Ny Ry s INBUN 9 p kg SEFEO. 1m3

FREfH 1 4,757 4,757
Ny )Ry R SNy SEFEO. 1m3 77 V=1L

%k

FREfH 1 5,523 5,523
Ny Ry s Ny IRy R0, 2m3

FREfH 1 6, 852 6, 852
BN TR E R 2KVA

FREf 1 238.9 238
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[V & F 660cc
FRE 1 1,119 1,119
EFTESE Ny I BREEY 7 b fdAETT AT 17m
FRE 1 4,007 4,007
HR R 2 ()
= 1 850, 864
AT & b py-vaEEAF2 2t JV-U1E
EXN)
FREfH 1 6, 020 6, 020
AT & b py-vaEEAF2 2t JV-U1E
¥l
FREfH 40 5, 962 238, 480
£y i lis i pv-vaEE AR
FREfH 1 6,510 6,510
b7y iR & £ Jv—vdE@E A ALAE2. 9t
FREfH 1 6, 624 6, 624
B 07" V) iER & 1 2tfk
FREfH 20 5, 807 116, 140
B 07" V) iER 1 4tfk
FREfH 1 6, 406 6, 406
Ny HLE R & £ 4. 0m3
FREfH 1 7,169 7, 169
1 T 2 fE b 1 yr4REEY) 7 77 =0 12m
FREfH 50 6, 689 334, 450
FAIN Vi & 1= 1500CC
FREfH 20 5,073 101, 460
HEE bk B HLEDE R 1B 2SR E S E AT
FREfH 5 5,521 27, 605
B ()
= 1 4,414, 951
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T (GEEM)
E¥R WEEEER
H 150 20, 760 3,114, 000
1=3=] WEEEER
FRE 500 2, 595 1, 297, 500
JEEKER AR — AR
FRE 1 3,451 3,451
FH R (KR
= 1 1, 367, 376
E¥R WEEEER
FREfH 350 3, 892 1, 362, 200
JEEKER AR — AR
FREfH 1 5,176 5,176
— A
= 1 861, 382
WIRAM AR
kg 4, 000 125.5 502, 000
S B =B WHHREVIY 72770 a2
kg 1 855. 1 855
LS M\ W@ 25kg A
kg 150 25.9 3, 885
2%
m3 1 5,931 5,931
isxa RC-40
m3 1 2, 540 2, 540
Hayy)-) 18-8-40
m3 1 19, 475 19, 475
HAzavy)-h 24-12-25(20)
m3 1 20, 068 20, 068
-5 - E 7 TS R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T (GEEM)

il &= Z) B MERR M E RS 10k 3

B 20 4,507 90, 140
il &= Z) IMBEBRE AT 50 X 50X 4

e 100 295. 29, 550
FREH A il

L 5 18, 960 94, 800
FREH AR e

L 1 12, 752 12, 752
FREH VAR AR B R OV A A IR BEME ST

L 1 2, 599 2, 599
WAL S FET BT 1840 (41) em X FE60cm

e 1 173 173
R ;] & =y s £2255mm

FREfH 10 130. 1,301
e & -

FREfH 100 178. 17, 820
FERET ny) 300X 500 X 450

& 1 3, 460 3, 460
FERET ny) 300X 300 X 450

& 1 1,828 1,828
FERET ny) 500X 500 X 500

& 1 6, 821 6, 821
FERET ny) 500X 500 X 600

& 1 8, 155 8, 155
S -7 B=50mm (¥ {4,)

m 1 652. 652
ST=7" B=100mm (35 %)

m 1 1,285 1,285
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
7 R 1 & 580X 820 S HHy—Mt
& 1 35, 292 35, 292
JE T
= 1 14, 007
I L
CHLE)
= 1 4,075
IR INFANT 9 1Ry
(BAs)
m3 1 1,999 1,999
FEE IR
m2 5 415.2 2,076
B+ T
CHLE)
= 1 9,932
MR i 8 D Lo
(ANTD)
m3 1 6,411 6,411
MR SNRUNT 9 R+ i E 6
(BkAs)
m3 1 3,521 3,521
[
= 1 15, 096, 964
Al
= 1 586
REEHIE il A1
m2 5 117.2 586
TAT7 V%S T
=)
= 1 72, 344
i i (a8 0) 159v%37 C-30 ff Y JE 100mm
m2 25 1,030 25, 750
b e (- B JE D) BB M-30 £ EVJE 100
mm
m2 1 727.6 727
-7 - ELAREE sk B
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b e (- RS FHEEA M-30 fE BV 150
mm
m2 969. 1 969
- B ARV 2 RS (25) fEEY
J& 90mm b<1.4m
m2 4, 442 4, 442
- B ARV 22 AL (25) fEEY
JZ 90mm 1.4m=Db=3.0m
m2 3, 392 3, 392
- B ARV 22 RS (25) RV
JZ 100mm b<l.4m
m2 4,773 4,773
AR 2 LA (25) RV
JZ 100mm 1.4m=b=3. Om
m2 3,722 3,722
FEAHLREEET 277V MEA W (20)
$E2 50mm b<l.4m
m2 3,016 3,016
FAEHURLE Y 27 70 MEA ) (20)
$E2 50mm b<l.4m
m2 2,929 2,929
FAEHURLE T 27 70 MRS (20)
22 50mm 1. 4m=b=3. Om
m2 2,082 2,082
SO AsHRL T (20) &fEE 50m|
m b<l1.4m
m2 3,140 3, 140
SUEASHUREL T (20) &fi3EE 50m
m 1.4n=b=3.0m
m2 2,294 2,294
FHAEBRET A2y (20) AfEE 50m
m b<l1.4m
m2 2,978 2,978
FAEBRET A2y (20) AfEE 50m
m 1.4m=b=3.0m
m2 2,132 2,132
YUE A BRI I (20) &fi3EE 50m
m b<l1.4m
m2 3,190 3,190
Y AsERL T (20) Afi%L)E 50m)|
m 1.4n=b=3.0m
m2 2,343 2,343
-8 - ELAZEE s i
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B B AL i B E A # (GBS
F g GRiEH) MR E Y 22 (13) &liZE)E
m b<l.4m
m2 2, 568 2, 568
F g GRiEH) MR E Y 22 (13) &liZE)E
m 1.4m=b
m2 1, 897 1, 897
TAT 7V MEEE T
(&)
eV 43, 628
I (- KR FRAEIE T 28 AL (25) RV
JZ£ 90mm b<l.4m
m2 5, 323 5, 323
A (HE - B FRAEIE T 28 JLBAS (25) RV
J2 90mm 1.4m=b=3. Om
m2 3,738 3,738
A (HE - B FRARIE T 2 JLBAS (25) RV
JZ£ 100mm b<l.4m
m2 5,679 5,679
- A (HEE FRARIE T 28 JLBAS (25) RV
JZ£ 100mm 1.4m=b=3.0m
m2 4, 094 4, 094
g (8 - B ) FRAMLRLEE T A7 70 MW (20)
#5 50mm b<1.4m
m2 3, 608 3, 608
g (8 - B ) FRAMLRLEE T A7 70 MW (20)
HEJE 50mm 1. 4m=b=3. Om
m2 2, 330 2, 330
T (Bl - SCEASHLRL LAY (20) &Hi24E 50m
m b<l.4m
m2 3,819 3,819
T (Bl - B ASHURL TR (20) Afi%E/E
m 1.4m=b=3.0m
m2 2, 541 2, 541
FJE (HE - BKIEHR) FAEERIET 220 (20) EliZE)E
m b<1.4m
m2 3, 657 3, 657
FJE (HE - BKIEHR) FAEERIET 220 (20) EliZE)E
m 1.4m=b=3.0m
m2 2,379 2,379
FJE (HE - BKIEHR) AR TR (20) Afi%E/E
m b<l.4m
m2 3, 869 3, 869
EHtAzma s R
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F g (8 - B T) SCEASERL LAY (20) &H24E 50m
m 1.4n=b=3.0m
m2 1 2,591 2,591
& i B EI T
=)
= 1 100, 416
HopREnE t=FH3emll T
m2 1 372.1 372
Eqapelell t=3)6embl T
m2 1 519 519
s iE i (% e B A1) 10t JEMEEEREL0. 5km<L=12. Okm
m3 25 1,891 47, 275
ALy TAT 7V bk
m3 25 2,090 52, 250
T B EI T
(&)
= 1 117, 540
HepREnE t=F-H3emll T
m2 1 434. 1 434
AT EIHI t="F-Hj6emLl T
m2 1 606 606
s iE R (% e A1) 10t JEMEEEREL0. 5km<L=12. Okm
m3 25 2,337 58, 425
ALy TAT 7V bk
m3 25 2,323 58, 075
AT X T
=)
= 1 2,516, 167
b RIESRBA M-30 fE LY & 50
mm EFTH L
m2 50 528. 8 26, 440
b BB M-30 £ EVJE 100
mm  EFTHL
m2 50 774.6 38, 730
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b s BB M-30 fE E 0 JE 150
mm EFTHL
m2 1 1,020 1,020
b s T AR 22 LA (25)
D= 80mm  EfiEERR D A
m2 200 3,213 642, 600
b T AR R 22 LA (25)
DIE 100mm SRR O A
m2 200 3,900 780, 000
HE FRAEHURIEET 227 (20) &2 50m
m RO A
m2 200 2,285 457, 000
*E U AR TR (20) AR
m RO A
m2 200 2,557 511, 400
e FAEBRIET 22, (20) Elidk)E
m RO A
m2 1 2,337 2,337
REEHIE ESEEaE: ¥l
m2 200 283. 56, 640
AT X T
(&)
= 1 3, 269, 102
b T AR 22 LA (25)
D= 80mm  EfiEERR D A
m2 200 3,570 714, 000
b T AR 22 LA (25)
DIE 100mm  EHERR O A
m2 200 4,310 862, 000
N FAEMURIEET 227 (20) Efidk)E
m  EHEER O &
m2 200 2,565 513, 000
N FAEMURIEET 227 (20) Elidk)E
m R O A
m2 1 3, 346 3, 346
e U ASHURL 7Y (20) A
m RO A
m2 200 2,634 526, 800
# 8 U AsERL TR (20) %)=
m RO A
m2 200 2,836 567, 200
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=] A BRI ET A2y (20) &fi%EE 50m
m RO A
m2 1 2,616 2,616
ENEENS ESEEdE: ¥
m2 200 400. 7 80, 140
EEERR A 7 B T
=)
= 1 62, 875
A R A As 4dem<t=<10cm A7J
m2 1 4, 543 4, 543
S IR A A As 10em<t=15cm A JJ
m2 1 6,114 6,114
Prau kil SRR 2t EMREREES. Skm <L
<4. 5km
m3 1 4, 350 4, 350
Prau kil SRR 2t EMREREEA. Skm <L
<5. 5km
m3 1 4,785 4,785
Prau kil SRR 2t EWREREES. Skm <L
<7.0km
m3 1 5, 655 5, 655
Prau kil SRR 2t EMRERERET. Okm <L
<9. Okm
m3 1 6,525 6,525
Prau kil SRR 2t SEMREREES. Okm <L
<12. Okm
m3 1 7,830 7,830
Prau kil SRR 2t SEMREREREL2. Okm<
L=17. Okm
m3 1 10,014 10,014
Prau kil SRR 2t SEMREERELT. Okm<
L=<28. 5km
m3 1 13, 059 13, 059
EEERR A T B T
(&)
= 1 24, 662
A AR A As 4dem<t=<10cm A7J
m2 1 6, 704 6, 704
- 12 - ELAREE sk B
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ST IR A A As 10em<t=15cm A7
m2 1 9,014 9,014
eI SRR 2t SEPREEHET. Okm <1
<9. Okm
m3 1 8, 944 8, 944
A AR AR B T
=)
= 1 662, 243
SRR N HLRE) INFANT 9 1Ry
m2 5 1,582 7,910
Sl AR A (20t 1) EEERR O 4 THE X t=15cm
m2 200 537.4 107, 480
Sl AR A (208t 1) R O A fTH 2 15<t=30cm
m2 500 963. 8 481, 900
Al AR A (208t 1) R O A4 TH 2 30<t=40cm
m2 1 1,086 1,086
Sl AR A (208t 1) AR O 24 THR 2 BRE IR B R
30<t=<40cm
m2 1 1,184 1,184
eI SHLERRAER: t<5cm 2t EMEFERES
. 5km<L=4. 5km
m3 1 4, 350 4, 350
eI SHLERRAER: t<5cm 2t M PR
. 5km<L=<5. 5km
m3 1 4,785 4,785
eI SHLERRAER: t<5cm 2t MRS
. 5km<L=7. Okm
m3 1 5, 655 5, 655
eI SHLERRAER: t<5cm 2t EMEFERET
. Okm<L=9. Okm
m3 1 6,525 6,525
eI SHLERRAER: t<5cm 2t M FEREY
. Okm<L=12. Okm
m3 1 7,830 7,830
Pkl ERLERUAEE t<15cm 10t JEEEE
B0, 3km<L=1. 5km
m3 1 2,109 2,109
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T EELERUAERE t<15cm 10t JEMEEE
Hf1. 5km<L=<3. 5km
m3 1 2,423 2,423
I EELERUAEE t<15cm 10t JEEEE
H3. 5km<L=<6. 5km
m3 1 2,969 2,969
I EELERUAERE t<15cm 10t JEEEE
H6. 5km<L=<11. 5km
m3 1 3,672 3,672
I EELERUAERE t<15cm 10t JEEEE
BE11. 5km<L=22. Okm
m3 1 4,923 4,923
I EHLERUAEAE > 15em 10t R
H6. Okm<<L=7. 5km
m3 1 2,109 2,109
I EHLERUAE A > 15em 10t R
7. 5km<L=<10. Okm
m3 1 2,423 2,423
I EHLERAEAE > 15em 10t R
10, Okm<L=13. 5km
m3 1 2,969 2,969
I ERLERUAEAE > 15em 10t R
13, 5km<L.=19. 5km
m3 1 3,672 3,672
- H A 10t TRb BEMREIA SEHEERELS. 5
km<L=19. 5km
m3 1 2,785 2,785
RISy TAT bk
m3 1 3, 484 3, 484
A AR AR B 1
(&)
= 1 26, 374
SHEE RS AT (/N A INBINT y JkY
m2 1 2,128 2,128
Sl AR A (20t 1) ISR O AT Z t=15cm
m2 1 762. 8 762
Sl AR A (208t 1) R O A fTH 2 15<t=30cm
m2 1 1, 347 1, 347
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Sl AR A (208t 1) AR O 24 THR 2. BRE IR B )R
15<t=30cm
m2 1 1,422 1,422
Sl AR A (208t 1) R O A TH 2 30<t=40cm
m2 1 1,515 1,515
Sl AR A (208t 1) AR O 24 THR 2. BRE R B R
30<t=<40cm
m2 1 1,613 1,613
Prau kil SHLERRAER: t<5cm 2t M FEREY
. Okm<L=12. Okm
m3 1 10, 735 10, 735
- H A 10t TR> BEMRGA SEHEERELS. 5
km<L=19. 5km
m3 1 3, 368 3, 368
A5y TAT 7V bk
m3 1 3, 484 3, 484
=)
= 1 555, 776
SRR G 3y )-MEEERR 15emll T
m 1 644. 644
i ) )Y~ MEERR 15em% # % 30cmLA
.
m 1 3,048 3,048
SRR G TAT7VMESERR 15emBL T
m 200 644. 128, 940
SRR G TAT7VIMEHEERT 15cm% # 2 30cmbh
.
m 300 1,385 415, 500
SRR G Cot+As (I =) Eli3ERR Co/E15cmPL |
2JZ15emPl F
m 1 1,175 1,175
SRR G Cot+As (1" =) Eli3ERR Co/E15emPL |
2= 15ecmZ 8 2.30cmPL
m 1 2,329 2, 329
SIS IR ME CotAs (W1 =) EAERR Co/E15cm % #E)
Z.30cmEd F 4/E30cm% #8 2. 40cm
LUF
m 1 4, 140 4, 140
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SRR G L
(&R
= 1 93, 373
SRR G 3y )-MEEERR 15emll T
m 1 1,458 1,458
et ) 2y )= MEEER 15emZ 8 % 30cmbh
.
m 1 3,591 3,591
SRR G TAT7VMESERR 15emBL T
m 1 824 824
SRR O Cot+As (1" =) Eli3ERR Co/E15cmPL |
£JZ15emPl F
m 10 1,458 14, 580
SRR G Cot+As (1™ =) Eli3ER Co/E15ecmPL |
A= 15em% 8 2. 30cmPl T
m 10 2,610 26, 100
SIS IR BT CotAs (W1 =) EHAERR Co/E15cm % #E)
Z.30cmEA T 4/E30cm% #8 2 40cm
LUF
m 10 4, 682 46, 820
BIEA=N" =4 T2
=)
= 1 4, 630, 377
BIEA-~" =14 (g + PR JE) BIFI12emPl N SUEASERL LA (2
0) + S B AsHURE 1T (20) 4550mm
m2 500 5, 257 2, 628, 500
BIEA-~" =14 (g + PR JE) BIHI12emPl N SUEASERL LA (2
0) + FFAHURLEE 7227 (20) 45-50mm
m2 100 5, 046 504, 600
BIEI-~ =11 (FFJE) BIENTemll R B AsH L T Y (20
) t=50mm
m2 500 2,989 1, 494, 500
BIEIA-~ =11 (@) Bl TemPl T PR RLET 227 (20
) t=50mm
m2 1 2,777 2,777
BIEA=N" =4 T2
(&)
= 1 2,327, 231
BIEA-~" =14 (g + PR JE) BIHI12emPl N SUEASERL LA (2
0) + S B AsHURL 1T (20) 4550mm
m2 400 5, 802 2, 320, 800
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BIEI-~ =11 (FFJE) BN Temll R B AsH R T Y (20
) t=50mm
m2 1 3, 321 3, 321
BIEI-~ =11 (FFJE) EIHITembl T PR RLEET 227 (20
) t=50mm
m2 1 3,110 3,110
TA77 v MR & T
= 1 594, 270
KA AE T FAEERIET 220 (20) 2tLL L5t
it
t 10 56, 092 560, 920
179 4E (TR D &)
m 50 253.3 12, 665
179 IHIERS INBEAR 2 METAT VR
P
kg 25 692 17, 300
VB E T Ml W=33cm
m 1 660. 8 660
VBT M) W=50cm
m 1 863.8 863
VBT M) W=100cm
m 1 1,862 1,862
X R T
= 1 639, 909
X R T
=)
= 1 634, 045
A AV h AR A AN PR SRR 15em INEL
m 1 136.3 136
A AV AR N AN PR R 15em INEL
m 1 153. 1 153
A AV h AR N A PR R 30em NEL
m 1 234.6 234
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A b= X R AT E) SEHR 15em JE1. 5mm
Bk M4 f
m 500 320.3 160, 150
A b= X R AT E) SR 30em JE1. 5mm
Bk M4 f
m 500 564. 1 282, 050
A =S X R AT E) SEHR 45em JE1. Smm
Bk P4 f
m 200 739.3 147, 860
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk P4 f
m 50 340. 6 17, 030
A =S X R ST E) R 30em JE 1. Smm
Bk M4 1
m 20 603.9 12,078
A =S X R W) KH- TS CF 15
S JE 1. Smm R Al 4
m 20 717.7 14, 354
R & L
= 1 1, 395
X 2= 15emif i HIEL Y 2
m 1 524. 2 524
X 2= 15emf B IREEIE . v 2y b
Ry
m 1 871.9 871
X R T
(&)
= 1 4, 469
A AV h AR A AN PR SRR 15em INEL
m 1 163 163
A AV h AR N AN PR TR 15em INEL
m 1 184.7 184
A =S X R AT E) SEH 15em JE1. Smm
Bk P 4 f
m 1 401.3 401
A =S X R AT E) B 30em JE1. Smm
Bk M 4% 1
m 1 694. 6 694
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A = X R ARG TE) EBR 45em JE 1. 5mm
P 25 4
m 1 886. 886
A = X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
P 25 4
m 1 430. 430
A X R RS TE) R 30em JE 1. Smm
Pk 25 4
m 1 751. 751
A X R WA TR K25 0T 15c
U 1L Smm B A A
m 1 960. 960
JER A EMAE T
= 1 151, 694
JER A EMAE T
= 1 141, 670
HilFL FR10LL _E30mmEL T 301 1200m
A
L 5 602. 3,013
HilFL 2304 _E60mmEL T #E100LL 200
mAi
L 5 792 3, 960
HilFL £230LL_E60mmEL T 20084 300
mAi
L 5 1,109 5, 545
HilFL £230LL_E60mmEL T #E300LL 400
mAi
L 1 1,415 1,415
/) - TR ANJJ 18-8-25 (&)
m3 1 33, 404 33, 404
/) - TR ANTT 24-12-25 (& F)
m3 1 33,928 33,928
/) - TR ANTT 24-12-25 (FLi8)
m3 1 34, 976 34, 976
Tl AT - BRAH RS
m2 1 9,039 9,039
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Tl /NS
m2 1 8,129 8,129
A SD345 D13
kg 1 184.5 184
ERAR SD345 D16~D25
kg 1 182. 4 182
H Hibt 3% & VR HEE B HubK 10mm
m2 1 3, 583 3, 583
FEREA RC-40 75mm% ¥ 2 125mmLL
m2 1 1,285 1,285
FEREA RC-40 125mm% ##% % 175mmPL
m2 1 1,437 1,437
FEREA RC-40 175mm% ##% % 200mmLL
m2 1 1, 590 1,590
v )= A E
= 1 10, 024
BT N T2 7= BF ) 3hJE e 5 & 20N/ mm2
i) 1 10, 024 10, 024
Pk A iE ) T
= 1 248, 878
Pk IE e 1
= 1 248, 878
TSR (b1 kL) HDZ55
kg 1 239.6 239
vy~ MARKE 2 (B BHE) 37E 300
e 1 1, 848 1,848
L V-F00 (BERHE) e T-25 3001 995 X400 X 50
B3Il 1 20, 957 20, 957
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L V-F00 (BEEHE) e T-25 4001 995 X500 X 65
# 1 30, 547 30, 547
L V=700 (BEEHE) e T-25 5001 995 X600 X 80
i 1 49, 231 49, 231
B V-F ) (B ) W WA T-6 300/0 A 995
X 400 X 32
i 1 22, 341 22, 341
W RERRL) v—Fv)” (MR M2 T-25 300/ & vhEEL 995
X 400 X 60
# 1 29, 855 29, 855
W RERRL) v—Fv)” (MR M2 T-25 400/ & vhEEZ 995
X 500X 75
# 1 39, 839 39, 839
SR (M B T-25 400X 500/ 180° BARAK
# 1 32,919 32,919
SR (M B T-25 400X 500/ 110° BARAK
# 1 19, 277 19, 277
ERURE R E (TR OH) 40kg/BrLL T
# 1 534.9 534
ERURE R E (TR O H) 40kg % 8 % 170kg/F UL F
# 1 1,291 1,291
foZmn
= 1 55, 026
foZmn
= 1 53, 058
HRHLERR R ny) AFE (150/170 X 200 X 600)
m 1 4,451 4,451
HRHLERR R ny) AFE (150/170 X 200 X 600)  (F&4: &
)
m 1 2,706 2,706
HRHLERR R ny) BF&E (180/205 X 250 X 600)
m 1 5, 861 5, 861
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HRHLEEE R 0yl BFE (180/205 X 250 X 600)  (F&4E &
)
m 1 3,120 3,120
HRHLERE R ny) CFE (180/210 X 300 X 600)
m 1 6,301 6,301
HRHLEEE R 0yl CF (180/210X 300 X 600) (F&4E &
)
m 1 3,120 3,120
SHGEBER T vy (k) BfE iR L=2. Om
& 1 8, 264 8, 264
HRHLEEE R ny) L=2000mmLL F 150kglh [-550kgA
it
(FMDH)
m 5 2,516 12, 580
TAN=7 FAERURIEET 2770 MEA M (13) 195
cm2LL F215cm2 K
m 5 1,331 6, 655
A EL
= 1 1, 968
HRHEEE R T vy sy
m 1 684 684
HRHEEE R T vy A
m 1 1,284 1,284
5 3 At L
= 1 1, 589, 653
Bt 1H T
= 1 1, 420, 102
p I 2 i~ R = M€ 23 47w avp)=b, R ESA R SR R O (
FDH)
m 150 4, 359 653, 850
n=b Vv I G R E) V=D F (TR D )
m 100 1,743 174, 300
Bt A R S 4m Av¥
K 3 54, 866 164, 598
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Bt A R S 2m Av¥

e 1 28, 965 28, 965
Bt A R A 4m Ao

e 3 31, 338 94, 014
Bt A R B 4m Av%

e 1 22, 638 22, 638
Bt A R B 2m Av¥

e 1 12,159 12, 159
e -5 bk S vk

e 1 11, 566 11, 566
e -k Bk A Av¥

e 1 7,473 7,473
e -k Bk B vk

e 1 6, 959 6,959
B S RE (B 41 E) SB-2E #y*

ZN 1 27,186 27, 186
B S RE (B 41 E) SB-1B #y*

ZN 1 13, 444 13, 444
B3 (B HE) A-4E Ay%

ZN 1 17, 596 17, 596
B3 (B HE) B-4E Av¥

ZN 1 13, 345 13, 345
B3 (B HE) B-2B Av¥

VN 1 6, 821 6, 821
B3 (B HE) B-2B-3 Av¥

VN 1 9, 866 9, 866
B3 (B HE) A-4E Fo% Fyy7 MEL

ZN 3 20, 463 61, 389
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B3 (B ) B-4E Av¥ ¥yy7 #EL

ZN 3 15, 273 45, 819
B3 (B HE) B-C-2B Ay% %yy7" MEL

VN 1 7, 740 7, 740
1B SCRE (B 1) B-C-2B ¥4t ¥yy7 MEL

VN 1 7, 790 7, 790
LS (B HE) B-C-2B-3 Ay¥ ¥yy7 #EL

ZN 1 10, 973 10, 973
FkEFry7 793 E (F164) ¢ 139. 8mm

& 3 583. 1,749
FkEFry7 7y (F16) ¢ 114, 3mm

& 3 514 1,542
12 W ANCER S ) M22 X 140 Ay%

ZN 1 756. 756
B vheFy b B BHE) M20 X 170 Ay¥

ZN 1 482. 482
B vheFy b B BHE) M20 X 145 Ay%

ZN 1 450. 450
B vheFy b B BHE) M16X 35 Ay¥

ZN 5 275. 1,379
777y N (B EHE) SBREA Ay

& 1 6, 564 6, 564
777y N (B EHE) 4.5X70X300 Ay¥

& 10 735. 7, 355
FLRET gy (BEHE) 300 X 300 X 300

& 1 1,334 1,334

5 1A 5 T
= 1 169, 551
- 24 - ELAREE sk B




N 2

([

THX Sy - THE - RSB - Bl MK SR A N . ey =3t % T E (A5
B (AR S (R O 2) VARZE TS VAR LY =3V S AR NV VW
LRI 3m
m 1 790. 8 790
B (AR S (R O 2) VARZE TS VAR TY =3V S AR RV VW
AL 2m
m 1 1,146 1,146
B (EATHR S (R O 2) VARZE TS VAR TY =3V N AR NV 15V
LRI 1m
m 1 2,293 2,293
B3 LE A (R D A 7 VERAN my s A b =hen Val
LRI 3m
m 1 2,797 2,797
B3 LE A (R D A VARZE TS VAR TY =3V N AR NV 15V
AL 2m
m 1 4,057 4,057
B3 LE A (R D A VARZE TS VAR TY =3V N AR NV 15V
HAERIFRE 1m
m 1 8,113 8,113
B IR 2= (TR 7) V)Y =MESA L =hen Jvaks SRR
[ 3m
m 3 632.6 1,897
15 IR 2= (TR 7) V)Y =MESA L =hen Jvaks SRR
[ 2m
m 1 917.4 917
B IR 2= (TR 7) V)Y =MESA L =hen Jvaks SRR
[ 1m
m 1 1,834 1,834
B3 LE A (R D ) V) )=MESA L =hen Jvaks SRR
[ 3m
m 1 1,097 1,097
B3 LE A (R D A V)N =MESA L =hen 2k, SRR
[ 2m
m 1 1,591 1,591
B3 LE A (R D A V) =MESA L =hen Jvks SRR
[ 1m
m 1 3,182 3,182
B (AR S (R O 2) TA-H VMEE LA R S
Fk&3m
m 1 583. 2 583
B (AR S (R O 2) Th-E VMEE LT =hen vR SofE
fk@2m
m 1 845. 7 845

- 925 —

E Ay s A R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
B (AR S (R O 2) T VMEE £ =hen v S
kR 1m
m 1 1,691 1,691
B3 LE A (R D A TA=K VMEE £ =hen v S
il fA3m
m 1 1,977 1,977
B3 LE A (R D A T VMEE LT =hen vR SofE
il F2m
m 1 2, 866 2, 866
B3 LE A (R D A T VMEE £ =hen” vk S
kR 1m
m 1 5, 733 5, 733
HEVERG LA (B EHE) H=1. Im A% L=3000
m 10 10, 478 104, 780
HEVERG LA (B EHE) H=1.1m % =J7" 7% L=3000
m 1 13,691 13,691
TR LA B ) H=0. 8m A% L=3000
m 1 7,671 7,671
R T
= 1 282, 660
FERARE 1T
= 1 282, 660
FEFAR (BB ) BB W7V IN7 a7l
m2 1 68,113 68,113
FEFAR (BB ) R TRT VI T vbsr
m2 1 67,618 67,618
FEFAR (BB ) RVEERE TRT VI T vbor
m2 1 76,516 76,516
AR P 4S8 R o0 b N T $76.3
VN 1 3,410 3,410
R - FERRERR E (FRI+AED BRI EEA 2 (A
H 1 46, 067 46, 067
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FERHAR AR (R D F) AR
H 1 3, 855 3, 855
FERHAR AR (R D F) ES )it
m2 1 14, 828 14, 828
PR s - H - FE R - IR Ak
H 1 2,253 2,253
T AT R it R% 1
= 1 1, 259, 402
B AT R L
(HRLR 35 A7)
= 1 1,197, 030
A= -VFARERE (FRAEYD | LR ESA Wi ¢ L00LLTF 1
&
ZN 1 15, 145 15, 145
A)=1 =V ARLERE (FRED | CotidA (HIFLET) Mim 4t o 10
OLLTF 1
ZN 1 19, 781 19, 781
A= -V ARIERE (TR | Cotid (HIFLE £ 722\N) 1 S5
¢ 100LLF LA
ZN 1 12, 495 12, 495
A= -V BERE (B AR | LR EEA 2B WE ST ¢ 100
) LUF 2{#
ZN 1 32, 099 32, 099
TR AT T ESA S ¢ 300 FEHERY
R+
ZN 1 15, 817 15, 817
TR AT HEEWEUS R ¢ 300 A=A
7" v=ha AEAETR
R+
ZN 1 18, 002 18, 002
TR AT B Fr s ¢ L00BA R A
M= i i
R+
i 1 4,290 4,290
TR AT B Wik K5 ¢ LOOLA R A
M= i i
R+
i 1 5,101 5,101
TR AT Bt st ¢ 300 AV
BV i ir
CGER+ D
ZN 1 13, 751 13, 751
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TR AT Bt Wik S5 ¢ L00BA T &
WA R TR

R+

i 1 3,717 3,717
TR R AT A ¢ 100LLTF
(FMDH)

i 1 2, 787 2,787
TR AT +ESA ¢ 300
(FMDH)

i 1 2, 866 2, 866
TR R AT ) ) - aEA (ZRFLETR) ¢ 100LL T
(FMDH)

i 1 7,691 7,691
TR R AT ) )-hEA (ZRFLE £ 720Y) ¢ 100

LUF

(FMDH)

ZN 1 434.9 434
TR R AT ) )-hEA (ZRFLE £ 720Y) ¢ 300
(FMDH)

ZN 1 523.9 523
TR AT BHEEMERAT ¢ TOOLLTR A~ vh 3
(FMDH)

ZN 1 632.6 632
TR R AT BHEEM AT ¢ TOOLL T & Whal
(FMDH)

ZN 1 375.6 375
TR R AT B IAT ¢ 300 ~7 /b
(FMDH)

ZN 1 899. 6 899
TR R AT HEEM RS ¢ 100LLF fHI6E
(FMDH)

i 1 2,006 2,006
TR R AT RESEWAT ¢ 300 A" =27 L=bak
(FMDH)

ZN 1 2,184 2,184
LB AT R +rp A

ZN 1 886. 7 886
LB AT R EM/ARIN=37N

ZN 1 209. 5 209
TR AT o5 3 A HA<H

ZN 1 441.8 441
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TR AT R W B
ZN 1 886. 7 886
A= =VOF R (b L) TP EbA 2B Wi KE ¢ 100
LUF 2f&
ZN 1 16, 430 16, 430
PR AT (B4 1 E) B Wik S5 ¢ L0OLA R A

VR R

i 1 4, 468 4, 468
TR AT (B4 1) B Wik K5 ¢ L00BAF &
WA R TR
i 1 3, 341 3, 341
TR AT (B4 1) A AN H1000 Wi 2v7)-MatiA A
ZN 5 14, 383 71,915
TR AT (B4 1 E) H135 X 1518 B Hz A}
i 1 6, 168 6, 168
TR AT (B4 1 E) $ 300 JiiE SEESO A
i 1 7,948 7,948
B A EED R TIT BIRE) | 6300 LT3N Avk 2y i) KT 3E
47
ZN 1 60, 501 60, 501
B AR ED R T BIEE) | 6300 LT3 Avk A" =27 V=M &
fIFE7
ZN 1 69, 793 69, 793
B AR EDRTLT BIEHE) | ¢ 300 24730 Avx a2y ) KR 3
Hea7
ZN 1 119,618 119, 618
B AR ED R T BIEE) | ¢ 300 24730 Avx A" =27 V=M &
fIFEI7
ZN 1 129, 504 129, 504
B ED R T BIEHE) | 6300 LT3 Avk avi ] 245
TN
ZN 1 97, 869 97, 869
B AR ED R TIT BIEHE) | ¢ 300 HHFEIMT FHFEIT O 2
ZN 1 57, 634 57, 634
BN ERZAT BPEHE) | 77 0874 Av% avp A
%N 1 357, 866 357, 866
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FRLBR R AT S (BB $60.5X2.3 Ak {Rigis
m 1 3,183 3,183
FRLBR R AT S (BB $ 76.3X3.2 AvERy{RiRLE
m 5 5, 555 27,775
B AT R L
(REBERE 100m)
= 1 6, 856
PR AT FiE N v (L AsA)
(FMDH)
e 1 4,917 4,917
PRI A iz N v (L AsA)
e 1 1,939 1,939
B AT R L
(BEBERE km)
= 1 9, 400
PR AT FRiE N v (L AsA)
(FMDH)
e 1 4,917 4,917
PRI A iz A~ v (L AsA)
e 1 1,939 1,939
PR AT A N AV (B B E)
(FMDH)
e 1 1,811 1,811
PRI A ik A v (BB E)
e 1 733.1 733
B AT R L
(B 45 BEATE)
= 1 46, 116
B4 B AR ¢ 80 H=650 RIZ = (ZRFLA: LA
)
(FR+ED
ZN 1 22,984 22, 984
HHR 53 AT ¢ 80 H=650 [& &= (AEFF=0)
(FR+ED
ZN 1 20, 167 20, 167
HURR S AT ZEALA IR
VN 1 1,720 1,720
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TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A # (GBS
HR Sy BRI = RS
PN 1 1,245 1,245
BRI
= 1 1,225
AT
= 1 1,225
%2 HEAEAR L 500m28L E
m2 1 1,225 1,225
JE KGR L
= 1 1,906, 431
TR R
= 1 196, 535
& T i (B AR) 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
Bk #5500~ 6500L (fi 1) EE#0. 1
m3/kmA i
km 1 7,575 7,575
& T I i (B AR) 777y T V7 2. bm3ifk (fE 1)
Bk #5500~ 6500L (i 1) EE#0. 1
m3/kmPA 0. 2m3/kmA i
km 1 9,072 9,072
& T I i (B AR) 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
Bk #5500~ 6500L (fi 1) BEH0. 2
m3/kmPA 0. 4m3/kmA 1
km 1 11, 605 11, 605
& T I i (B AR) 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
K #5500~ 6500L (i |) EEH0. 4
m3/kmPA_F 1. 2m3/kmA T
km 1 17, 458 17, 458
& T I i (B AR) 777y T V7 2. bm3ifk (fE 1)
WK #5500~6500L (55-) BEH20. 1
m3/kmA i
km 1 7,177 7,177
& T I i (B AR) 777y T V7 2. bm3ifk (fE 1)
WK #5500~6500L (5-5-) BEH20. 1
m3/kmPA 0. 2m3/kmA 1
km 1 8, 595 8, 595
& T I i (B AR) 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
K #5500~6500L (5-) BEH20. 2
m3/kmPA 0. 4m3/kmA 1
km 1 11, 002 11, 002
& T I i (B AR) 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
K #.5500~6500L (5-) BEH20. 4
m3/kmPA_F 1. 2m3/kmA 1
km 1 16, 538 16, 538
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TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A # (GBS
S T i (B AR 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
K #.5500~6500L (5) BEH 1. 2
m3/kmbA 2. 0m3/kmA 1
km 1 28, 609 28, 609
& T i (B AR) 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
K #.5500~6500L (5-) BE#:2. O
m3/kmPA_F3. 0m3/kmA 1
km 1 32, 959 32, 959
& T i (B AR) 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
K #.5500~6500L (55-) BEH23. 0
m3/kmPA I
km 1 42, 845 42, 845
& T i (B AR BEE SR (L) Bok
i (ff L)
km 1 1,496 1,496
& T i (B AR) BEE RS (L) Bok
H(85)
km 1 1,417 1,417
K a2 Bk (B 5)
km 1 187. 187
HEA M R i 1 L
= 1 340, 091
SR (N F7) 3
m 25 459. 11, 477
SR (N F7) GE-BEVINES
m 25 1,114 27, 850
SR (N F7) H#HE ZEE VR
m 1 1,778 1,778
AR 7 (A BE BMIESE FHJERO. Ind3/m
m 5 782. 3,912
AR 7 (A BE MHEEIEE MERmREo. 12
Sm2ATH HERTHRE0% AR Bk HL7R
L
m 1 1, 008 1, 008
AR 7 (A BE MHEEIEE MERmREo. 12
5m2LA 1-0. 5m2AT  HEAHTSE50% AT
WOKH A L
m 100 1,534 153, 400
AR 7 (A BE MHEEIEE MEFmfEo. 12
Sm2ATH MEFEER50%LL B Bk # A
L
m 1 1,379 1,379
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P F3 (B

P F7 (B)

WBOKH A L

B

i

HE MHEEEE SN0, 12
5m2LA 0. Sm2Am HEREFR50%LL 1

N 2

([

T AL

i
op
o

BohE A (5 5)

2 (

=S

(=SS

)

P F7 (B)

km

2,248

11, 240

TR R A -

40kgPl F80kgLL T

BEE JoKEERE(ESL)
e (55)

50

km

730. 5

36, 525

TR R A -

80kglh F120kglh

25

%

907. 2

22,680

00mm i

B MAErEE

1t 4%

& %200mmLA -4

#

373. 4

373

B MAEEE

00mmAT  HEFHSE

HERT R B0%A R

1t 4%

& 5200mmLA -4

525.7

525

B MAEEE

B
00mm i

1t 4%

50%LA I

1=

783. 1

783

Bh MAeTEE
00mm i

fets 4%

B

HERT B0 AN

400mm2L -8

400mm2L -8

1,172

5, 860

HERTHRE0% LA L

BEE JoKEERE(ESL)
e (55)

1,418

1,418

(AT TEAEIRES

TR = (5 5)

km

1,861

50

9, 305

b2l NCRTE TR ETPES

PR BB (B5)

km

952. 7

47, 635

PR fi

(A1)

B LRVE 25emARl

211.5

PR fi

(A7)

#HA LWE 25emKiE

B
SIH

195. 8

195

922.6

B
SIH

922
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WGy By
= 1 1, 369, 805
BB iy INEETT « FERRET (LX) AR
ZN - Japn
kg 250 9.88 2,470
BE Ly INIETT R - AR A
kg 1, 250 7.9 9,875
SRy U ¢ &k
t 35 16, 805 588, 175
SRy U ¢ MoK %
t 35 16, 805 588, 175
B SERZ AL B 40kg AT
& 10 9,821 98, 210
B SERZ AL B 40kgPL_E80kg ARt
& 3 17, 962 53, 886
B SERZ AL B 80kglh_F120kg AT
& 1 29, 014 29, 014
BRET
= 1 2,777, 802
JEFEBRE T
= 1 2,773, 826
[EEN H#XGRAD#EARY)
m2 25, 000 102. 6 2,565, 000
[EEN A GRAF#ERL)
m2 1, 000 91.76 91, 760
[EEN T AERDOZ GRAEBH#A )
m2 50 78. 04 3,902
[EEN JEHE AERDOZ GRABHH#ME L)
m2 50 67.35 3, 367
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[EEN ANTTBREL
m2 300 165. 1 49, 530
[EEN ASTREL X ER D #
m2 1 141. 1 141
(6 %N HL (104 /100m2A i)
m2 1 59. 3 59
(6 %N % (50ALL_E/100m2Lk )
m2 1 133.6 133
FEA B Nyt R GEEEREELT. Skm<
L=19. 5km
m2 500 32 16, 000
FEA BT N2t R GEHEEREEL9. Skm<
L=21.5km
m2 500 33.09 16, 545
FECA BT Nyt Rl GEEEEEE2 L. Skm<
L=<23. 5km
m2 150 34.2 5, 130
R B AL Gy By
kg 750 29. 65 22, 237
RERAIL
kg 1 22.73 22
Bh Ly~ ER i T
= 1 3,976
By i (7 + 418 EE b Er A Rk
m2 1 1,719 1,719
B Fy—- Mt R e E (R o &) B 2EMEE 2o
m2 1 668. 2 668
By ek & (FR o H) TR
m2 1 740. 4 740
Bhfy—=h (b kL) A R
m2 1 523.9 523
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Toh-t" s (BPEHE) ¢ 9 L=200
ZN 1 48. 44 48
RET-7 MR W=100
m 1 278.7 278
WEmRE T
= 1 109, 845
M EUE L 1T
= 1 93, 694
) - M IS B L ATHEEY A L
m3 1 30, 171 30, 171
) - M IS B L SRS A L
m3 1 51, 030 51, 030
2/))-MEo D 3emPh T
m2 1 4, 653 4, 653
/)N =MED Y 3cmZ B 2 6emll
m2 1 7,840 7,840
TEHRALER T
= 1 16, 151
Prau kil )= (EF HEEm E D 2oL 1
0t EMEIEHES. Skm<L=5. Tkm
m3 1 1,341 1,341
Prau kil )= (EF HEEm E D 2oL 1
0t EMEIEHES. Tkm<L=8. Okm
m3 1 1, 556 1, 556
Prau kil w))-NERFEEm E D 2L 1
0t EMEIEHES. Skm<L=5. Tkm
m3 1 1,662 1,662
Prau kil w))-NERFEEm E D 2L 1
0t EMEIEHES. Tkm<L=8. Okm
m3 1 1,930 1,930
ALy vy -k (R
m3 1 3, 484 3, 484
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
ALy vy - bk (B5%7)
m3 1 6,178 6,178
[fTan
= 1 6,672, 244
e
= 1 17, 680
&% FHASAT RN AL 5
Fhm2 1 4,593 4,593
&% HAE 23
Fhm2 1 4, 341 4, 341
&% HAEERE Y
Fhm2 1 3, 706 3, 706
{5 NATHE =P f <40KN/m2[t
=120cm]
72m3 1 4, 662 4, 662
FERAR KFE RE
m2 1 195. 4 195
FERAR KAk
m2 1 183.8 183
B R B T
= 1 3, 447
+o5 mE AL
] 5 639. 6 3,198
+o5 &S
] 1 249. 1 249
RImE T
= 1 6,651, 117
AR B A
AH 200 17, 646 3, 529, 200
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T (GEEM)
AR FE AR B wHE A
AH 1 26, 474 26, 474
ZRFE AR B B B
AH 200 15, 362 3,072, 400
AR B %M B
AH 1 23, 043 23, 043
B T
= 1 65, 009, 990
BTl TE:
= 1 6, 867, 676
B ST ¢
= 1 1,114, 130
TR
= 1 506, 153
R A Y TEMEERE L =20km
=) 6 69, 695 418, 170
AR E R HEFREEAE R E20km <L =30km
=) 1 87,983 87, 983
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 607, 977
HimE R (FE L)
= 1 5, 753, 546
Wi
= 1 71, 877, 666
BTk X=giiv oy
= 1 30, 178, 437
R 5]
= 1 102, 056, 103
- 38 - ELAREE sk B
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
— e
= 1 17, 423, 897
TSk
= 1 119, 480, 000
THE B 2 %8
= 1 11, 948, 000
TG
= 1 131, 428, 000
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT & B T E (A5
T FEHERE
= 1 65, 009, 990
A - K] T
= 1 8, 788, 824
AR - K] T
= 1 8, 788, 824
JEARA LR JERKE R, KEET B
] 312 26, 217 8,179, 704
HK&AEB () JERKE R, KEET B
] 1 39, 315 39, 315
JKARC (R KELET B
] 5 12, 406 62, 030
JEAED () KELET B
] 1 18,614 18,614
A br=ih =K E OB B 4XAD RS E AT 18 FK ]
B &EE TR
FREfH 10 6, 552 65, 520
A br=h =K E] (5 ) B 4XAD RS E AT 18 FAK ]
B &EE TR
FREfH 1 9, 828 9, 828
A br=ih =K E OB B 4XAD RS EAT KELEST,
B
FREfH 5 3,101 15, 505
A br=h =K E] () B 4XAD RS EAT K ELEST,
B
FREfH 1 4,652 4, 652
FUH A B (BB B G s R &)
L 1,400 169 236, 600
R R PN« kP4 - $A TS - HU (1851800
X8648)
H 12 13, 088 157, 056
KB fg T
= 1 25, 415, 426
-1- [EL2REE s T R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T E (A5
KB fig T (L)
= 1 13, 264, 238
KB A fl& b byr2tfE 3 ATRIV-VIEE T2
tH IV-AEEH Y
FRE 1 10, 488 10, 488
KB A fl& b by r2tfE 3AZRIV-VEEE T2
i VAR L
H 130 82, 200 10, 686, 000
KB A fl& b byr2tfE 3 ATRIV-VIEE T2
i VAR L
FREfH 250 10, 271 2, 567, 750
0] B T ()
= 1 88, 890
KB A fl& b }yr2tfE 3 ATRIV-VEEE T2
tH IV-AEEH Y
FREfH 1 15, 095 15, 095
KB A fl& b }yr2tfE 3 ATRIV-VEEE T2
i VAR L
FREfH 5 14, 759 73,795
3 [E] T OB )
= 1 209, 220
FA MY 3&KE] (a R & 1= 1500CC
FREfH 30 6,974 209, 220
K= T (& D)
= 1 102, 410
FA I KA (LR & F 1500CC
FREfH 10 10, 241 102, 410
HR R 2 (B
= 1 4, 256, 095
£y ) 3EER (R SAZe % SR Ay s VAR B (=
EZXN)
FREfH 65 4, 450 289, 250
£y ) 3EER & & -2 o2t m Iv-oAE
¥l
FREf 1 4,411 4,411
-2 - E 7 TS R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5

£y i lis i pv-vaEEAF AR

FRE 1 4,959 4,959
SAZs = & & -2 B A AL, 9t/

FRE 25 5,074 126, 850
B 07 V) iE R & 1 2tfk

FRE 350 4, 257 1, 489, 950
B 077 V) iE R & 4tfk

FREfH 350 4, 854 1, 698, 900
Ny HLE R & £ 4. 0m3

FREfH 1 5,618 5,618
1 T 2 A fE b 1 yr4REEY 7 77 -0 12m

FREfH 100 5,120 512, 000
FIFV=y V=Y iE R 12~13tH Y

FREfH 1 7,621 7,621
FAIN Vi & 1= 1500CC

FREfH 20 3, 522 70, 440
HEE bk B HLEDE R 1B 2SR E S E AT

FREfH 5 3,970 19, 850
Ny Ry s INBUNT 97k SEFO. 03m3

FREfH 1 3, 750 3, 750
Ny Ry s INBUN 9 p kg SEFEO. 1m3

FREfH 1 4,757 4,757
Ny )Ry R SNy SEFEO. 1m3 77 V=1L

%k

FREfH 1 5,523 5,523
Ny Ry s Ny IRy R0, 2m3

FREfH 1 6, 852 6, 852
BN TR E R 2KVA

FREf 1 238.9 238
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[V & F 660cc
FRE 1 1,119 1,119
EFTESE Ny I BREEY 7 b fdAETT AT 17m
FRE 1 4,007 4,007
HR R 2 ()
= 1 850, 864
AT & b py-vaEEAF2 2t JV-U1E
EXN)
FREfH 1 6, 020 6, 020
AT & b py-vaEEAF2 2t JV-U1E
¥l
FREfH 40 5, 962 238, 480
£y i lis i pv-vaEE AR
FREfH 1 6,510 6,510
b7y iR & £ Jv—vdE@E A ALAE2. 9t
FREfH 1 6, 624 6, 624
B 07" V) iER & 1 2tfk
FREfH 20 5, 807 116, 140
B 07" V) iER 1 4tfk
FREfH 1 6, 406 6, 406
Ny HLE R & £ 4. 0m3
FREfH 1 7,169 7, 169
1 T 2 fE b 1 yr4REEY) 7 77 =0 12m
FREfH 50 6, 689 334, 450
FAIN Vi & 1= 1500CC
FREfH 20 5,073 101, 460
HEE bk B HLEDE R 1B 2SR E S E AT
FREfH 5 5,521 27, 605
B ()
= 1 4,414, 951
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T (GEEM)
E¥R WEEEER
H 150 20, 760 3,114, 000
1=3=] WEEEER
FRE 500 2, 595 1, 297, 500
JEEKER AR — AR
FRE 1 3,451 3,451
FH R (KR
= 1 1, 367, 376
E¥R WEEEER
FREfH 350 3, 892 1, 362, 200
JEEKER AR — AR
FREfH 1 5,176 5,176
— A
= 1 861, 382
WIRAM AR
kg 4, 000 125.5 502, 000
S B =B WHHREVIY 72770 a2
kg 1 855. 1 855
LS M\ W@ 25kg A
kg 150 25.9 3, 885
2%
m3 1 5,931 5,931
isxa RC-40
m3 1 2, 540 2, 540
Hayy)-) 18-8-40
m3 1 19, 475 19, 475
HAzavy)-h 24-12-25(20)
m3 1 20, 068 20, 068
-5 - E 7 TS R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T (GEEM)

il &= Z) B MERR M E RS 10k 3

B 20 4,507 90, 140
il &= Z) IMBEBRE AT 50 X 50X 4

e 100 295. 29, 550
FREH A il

L 5 18, 960 94, 800
FREH AR e

L 1 12, 752 12, 752
FREH VAR AR B R OV A A IR BEME ST

L 1 2, 599 2, 599
WAL S FET BT 1840 (41) em X FE60cm

e 1 173 173
R ;] & =y s £2255mm

FREfH 10 130. 1,301
e & -

FREfH 100 178. 17, 820
FERET ny) 300X 500 X 450

& 1 3, 460 3, 460
FERET ny) 300X 300 X 450

& 1 1,828 1,828
FERET ny) 500X 500 X 500

& 1 6, 821 6, 821
FERET ny) 500X 500 X 600

& 1 8, 155 8, 155
S -7 B=50mm (¥ {4,)

m 1 652. 652
ST=7" B=100mm (35 %)

m 1 1,285 1,285
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
7 R 1 & 580X 820 S HHy—Mt
& 1 35, 292 35, 292
JE T
= 1 14, 007
I L
CHLE)
= 1 4,075
IR INFANT 9 1Ry
(BAs)
m3 1 1,999 1,999
FEE IR
m2 5 415.2 2,076
B+ T
CHLE)
= 1 9,932
MR i 8 D Lo
(ANTD)
m3 1 6,411 6,411
MR SNRUNT 9 R+ i E 6
(BkAs)
m3 1 3,521 3,521
[
= 1 15, 096, 964
Al
= 1 586
REEHIE il A1
m2 5 117.2 586
TAT7 V%S T
=)
= 1 72, 344
i i (a8 0) 159v%37 C-30 ff Y JE 100mm
m2 25 1,030 25, 750
b e (- B JE D) BB M-30 £ EVJE 100
mm
m2 1 727.6 727
-7 - ELAREE sk B
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b e (- RS FHEEA M-30 fE BV 150
mm
m2 969. 1 969
- B ARV 2 RS (25) fEEY
J& 90mm b<1.4m
m2 4, 442 4, 442
- B ARV 22 AL (25) fEEY
JZ 90mm 1.4m=Db=3.0m
m2 3, 392 3, 392
- B ARV 22 RS (25) RV
JZ 100mm b<l.4m
m2 4,773 4,773
AR 2 LA (25) RV
JZ 100mm 1.4m=b=3. Om
m2 3,722 3,722
FEAHLREEET 277V MEA W (20)
$E2 50mm b<l.4m
m2 3,016 3,016
FAEHURLE Y 27 70 MEA ) (20)
$E2 50mm b<l.4m
m2 2,929 2,929
FAEHURLE T 27 70 MRS (20)
22 50mm 1. 4m=b=3. Om
m2 2,082 2,082
SO AsHRL T (20) &fEE 50m|
m b<l1.4m
m2 3,140 3, 140
SUEASHUREL T (20) &fi3EE 50m
m 1.4n=b=3.0m
m2 2,294 2,294
FHAEBRET A2y (20) AfEE 50m
m b<l1.4m
m2 2,978 2,978
FAEBRET A2y (20) AfEE 50m
m 1.4m=b=3.0m
m2 2,132 2,132
YUE A BRI I (20) &fi3EE 50m
m b<l1.4m
m2 3,190 3,190
Y AsERL T (20) Afi%L)E 50m)|
m 1.4n=b=3.0m
m2 2,343 2,343
-8 - ELAZEE s i
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 B B AL i B E A # (GBS
F g GRiEH) MR E Y 22 (13) &liZE)E
m b<l.4m
m2 2, 568 2, 568
F g GRiEH) MR E Y 22 (13) &liZE)E
m 1.4m=b
m2 1, 897 1, 897
TAT 7V MEEE T
(&)
eV 43, 628
I (- KR FRAEIE T 28 AL (25) RV
JZ£ 90mm b<l.4m
m2 5, 323 5, 323
A (HE - B FRAEIE T 28 JLBAS (25) RV
J2 90mm 1.4m=b=3. Om
m2 3,738 3,738
A (HE - B FRARIE T 2 JLBAS (25) RV
JZ£ 100mm b<l.4m
m2 5,679 5,679
- A (HEE FRARIE T 28 JLBAS (25) RV
JZ£ 100mm 1.4m=b=3.0m
m2 4, 094 4, 094
g (8 - B ) FRAMLRLEE T A7 70 MW (20)
#5 50mm b<1.4m
m2 3, 608 3, 608
g (8 - B ) FRAMLRLEE T A7 70 MW (20)
HEJE 50mm 1. 4m=b=3. Om
m2 2, 330 2, 330
T (Bl - SCEASHLRL LAY (20) &Hi24E 50m
m b<l.4m
m2 3,819 3,819
T (Bl - B ASHURL TR (20) Afi%E/E
m 1.4m=b=3.0m
m2 2, 541 2, 541
FJE (HE - BKIEHR) FAEERIET 220 (20) EliZE)E
m b<1.4m
m2 3, 657 3, 657
FJE (HE - BKIEHR) FAEERIET 220 (20) EliZE)E
m 1.4m=b=3.0m
m2 2,379 2,379
FJE (HE - BKIEHR) AR TR (20) Afi%E/E
m b<l.4m
m2 3, 869 3, 869
EHtAzma s R
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
F g (8 - B T) SCEASERL LAY (20) &H24E 50m
m 1.4n=b=3.0m
m2 1 2,591 2,591
& i B EI T
=)
= 1 100, 416
HopREnE t=FH3emll T
m2 1 372.1 372
Eqapelell t=3)6embl T
m2 1 519 519
s iE i (% e B A1) 10t JEMEEEREL0. 5km<L=12. Okm
m3 25 1,891 47, 275
ALy TAT 7V bk
m3 25 2,090 52, 250
T B EI T
(&)
= 1 117, 540
HepREnE t=F-H3emll T
m2 1 434. 1 434
AT EIHI t="F-Hj6emLl T
m2 1 606 606
s iE R (% e A1) 10t JEMEEEREL0. 5km<L=12. Okm
m3 25 2,337 58, 425
ALy TAT 7V bk
m3 25 2,323 58, 075
AT X T
=)
= 1 2,516, 167
b RIESRBA M-30 fE LY & 50
mm EFTH L
m2 50 528. 8 26, 440
b BB M-30 £ EVJE 100
mm  EFTHL
m2 50 774.6 38, 730
- 10 - ELAREE sk B
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 H T B B G AT % T E (A5
b s BB M-30 fE E 0 JE 150
mm EFTHL
m2 1 1,020 1,020
b s T AR 22 LA (25)
D= 80mm  EfiEERR D A
m2 200 3,213 642, 600
b T AR R 22 LA (25)
DIE 100mm SRR O A
m2 200 3,900 780, 000
HE FRAEHURIEET 227 (20) &2 50m
m RO A
m2 200 2,285 457, 000
*E U AR TR (20) AR
m RO A
m2 200 2,557 511, 400
e FAEBRIET 22, (20) Elidk)E
m RO A
m2 1 2,337 2,337
REEHIE ESEEaE: ¥l
m2 200 283. 56, 640
AT X T
(&)
= 1 3, 269, 102
b T AR 22 LA (25)
D= 80mm  EfiEERR D A
m2 200 3,570 714, 000
b T AR 22 LA (25)
DIE 100mm  EHERR O A
m2 200 4,310 862, 000
N FAEMURIEET 227 (20) Efidk)E
m  EHEER O &
m2 200 2,565 513, 000
N FAEMURIEET 227 (20) Elidk)E
m R O A
m2 1 3, 346 3, 346
e U ASHURL 7Y (20) A
m RO A
m2 200 2,634 526, 800
# 8 U AsERL TR (20) %)=
m RO A
m2 200 2,836 567, 200
- 11 - ELAZEE s i
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
=] A BRI ET A2y (20) &fi%EE 50m
m RO A
m2 1 2,616 2,616
ENEENS ESEEdE: ¥
m2 200 400. 7 80, 140
EEERR A 7 B T
=)
= 1 62, 875
A R A As 4dem<t=<10cm A7J
m2 1 4, 543 4, 543
S IR A A As 10em<t=15cm A JJ
m2 1 6,114 6,114
Prau kil SRR 2t EMREREES. Skm <L
<4. 5km
m3 1 4, 350 4, 350
Prau kil SRR 2t EMREREEA. Skm <L
<5. 5km
m3 1 4,785 4,785
Prau kil SRR 2t EWREREES. Skm <L
<7.0km
m3 1 5, 655 5, 655
Prau kil SRR 2t EMRERERET. Okm <L
<9. Okm
m3 1 6,525 6,525
Prau kil SRR 2t SEMREREES. Okm <L
<12. Okm
m3 1 7,830 7,830
Prau kil SRR 2t SEMREREREL2. Okm<
L=17. Okm
m3 1 10,014 10,014
Prau kil SRR 2t SEMREERELT. Okm<
L=<28. 5km
m3 1 13, 059 13, 059
EEERR A T B T
(&)
= 1 24, 662
A AR A As 4dem<t=<10cm A7J
m2 1 6, 704 6, 704
- 12 - ELAREE sk B
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THX Sy - THE - RSB - Bl PS4 T B B G AT & T E (A5
ST IR A A As 10em<t=15cm A7
m2 1 9,014 9,014
eI SRR 2t SEPREEHET. Okm <1
<9. Okm
m3 1 8, 944 8, 944
A AR AR B T
=)
= 1 662, 243
SRR N HLRE) INFANT 9 1Ry
m2 5 1,582 7,910
Sl AR A (20t 1) EEERR O 4 THE X t=15cm
m2 200 537.4 107, 480
Sl AR A (208t 1) R O A fTH 2 15<t=30cm
m2 500 963. 8 481, 900
Al AR A (208t 1) R O A4 TH 2 30<t=40cm
m2 1 1,086 1,086
Sl AR A (208t 1) AR O 24 THR 2 BRE IR B R
30<t=<40cm
m2 1 1,184 1,184
eI SHLERRAER: t<5cm 2t EMEFERES
. 5km<L=4. 5km
m3 1 4, 350 4, 350
eI SHLERRAER: t<5cm 2t M PR
. 5km<L=<5. 5km
m3 1 4,785 4,785
eI SHLERRAER: t<5cm 2t MRS
. 5km<L=7. Okm
m3 1 5, 655 5, 655
eI SHLERRAER: t<5cm 2t EMEFERET
. Okm<L=9. Okm
m3 1 6,525 6,525
eI SHLERRAER: t<5cm 2t M FEREY
. Okm<L=12. Okm
m3 1 7,830 7,830
Pkl ERLERUAEE t<15cm 10t JEEEE
B0, 3km<L=1. 5km
m3 1 2,109 2,109
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THX Sy - THE - RSB - Bl MK T B B G AT % T E (A5
T EELERUAERE t<15cm 10t JEMEEE
Hf1. 5km<L=<3. 5km
m3 1 2,423 2,423
I EELERUAEE t<15cm 10t JEEEE
H3. 5km<L=<6. 5km
m3 1 2,969 2,969
I EELERUAERE t<15cm 10t JEEEE
H6. 5km<L=<11. 5km
m3 1 3,672 3,672
I EELERUAERE t<15cm 10t JEEEE
BE11. 5km<L=22. Okm
m3 1 4,923 4,923
I EHLERUAEAE > 15em 10t R
H6. Okm<<L=7. 5km
m3 1 2,109 2,109
I EHLERUAE A > 15em 10t R
7. 5km<L=<10. Okm
m3 1 2,423 2,423
I EHLERAEAE > 15em 10t R
10, Okm<L=13. 5km
m3 1 2,969 2,969
I ERLERUAEAE > 15em 10t R
13, 5km<L.=19. 5km
m3 1 3,672 3,672
- H A 10t TRb BEMREIA SEHEERELS. 5
km<L=19. 5km
m3 1 2,785 2,785
RISy TAT bk
m3 1 3, 484 3, 484
A AR AR B 1
(&)
= 1 26, 374
SHEE RS AT (/N A INBINT y JkY
m2 1 2,128 2,128
Sl AR A (20t 1) ISR O AT Z t=15cm
m2 1 762. 8 762
Sl AR A (208t 1) R O A fTH 2 15<t=30cm
m2 1 1, 347 1, 347
- 14 - ELAZEE s i
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THX Sy - THE - RSB - Bl PS4 T B B G AT % T E (A5
Sl AR A (208t 1) AR O 24 THR 2. BRE IR B )R
15<t=30cm
m2 1 1,422 1,422
Sl AR A (208t 1) R O A TH 2 30<t=40cm
m2 1 1,515 1,515
Sl AR A (208t 1) AR O 24 THR 2. BRE R B R
30<t=<40cm
m2 1 1,613 1,613
Prau kil SHLERRAER: t<5cm 2t M FEREY
. Okm<L=12. Okm
m3 1 10, 735 10, 735
- H A 10t TR> BEMRGA SEHEERELS. 5
km<L=19. 5km
m3 1 3, 368 3, 368
A5y TAT 7V bk
m3 1 3, 484 3, 484
=)
= 1 555, 776
SRR G 3y )-MEEERR 15emll T
m 1 644. 644
i ) )Y~ MEERR 15em% # % 30cmLA
.
m 1 3,048 3,048
SRR G TAT7VMESERR 15emBL T
m 200 644. 128, 940
SRR G TAT7VIMEHEERT 15cm% # 2 30cmbh
.
m 300 1,385 415, 500
SRR G Cot+As (I =) Eli3ERR Co/E15cmPL |
2JZ15emPl F
m 1 1,175 1,175
SRR G Cot+As (1" =) Eli3ERR Co/E15emPL |
2= 15ecmZ 8 2.30cmPL
m 1 2,329 2, 329
SIS IR ME CotAs (W1 =) EAERR Co/E15cm % #E)
Z.30cmEd F 4/E30cm% #8 2. 40cm
LUF
m 1 4, 140 4, 140
- 15 - ELAZEE s i
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THX Sy - THE - RSB - Bl PS4 T B B G AT & T E (A5
SRR G L
(&R
= 1 93, 373
SRR G 3y )-MEEERR 15emll T
m 1 1,458 1,458
et ) 2y )= MEEER 15emZ 8 % 30cmbh
.
m 1 3,591 3,591
SRR G TAT7VMESERR 15emBL T
m 1 824 824
SRR O Cot+As (1" =) Eli3ERR Co/E15cmPL |
£JZ15emPl F
m 10 1,458 14, 580
SRR G Cot+As (1™ =) Eli3ER Co/E15ecmPL |
A= 15em% 8 2. 30cmPl T
m 10 2,610 26, 100
SIS IR BT CotAs (W1 =) EHAERR Co/E15cm % #E)
Z.30cmEA T 4/E30cm% #8 2 40cm
LUF
m 10 4, 682 46, 820
BIEA=N" =4 T2
=)
= 1 4, 630, 377
BIEA-~" =14 (g + PR JE) BIFI12emPl N SUEASERL LA (2
0) + S B AsHURE 1T (20) 4550mm
m2 500 5, 257 2, 628, 500
BIEA-~" =14 (g + PR JE) BIHI12emPl N SUEASERL LA (2
0) + FFAHURLEE 7227 (20) 45-50mm
m2 100 5, 046 504, 600
BIEI-~ =11 (FFJE) BIENTemll R B AsH L T Y (20
) t=50mm
m2 500 2,989 1, 494, 500
BIEIA-~ =11 (@) Bl TemPl T PR RLET 227 (20
) t=50mm
m2 1 2,777 2,777
BIEA=N" =4 T2
(&)
= 1 2,327, 231
BIEA-~" =14 (g + PR JE) BIHI12emPl N SUEASERL LA (2
0) + S B AsHURL 1T (20) 4550mm
m2 400 5, 802 2, 320, 800
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BIEI-~ =11 (FFJE) BN Temll R B AsH R T Y (20
) t=50mm
m2 1 3, 321 3, 321
BIEI-~ =11 (FFJE) EIHITembl T PR RLEET 227 (20
) t=50mm
m2 1 3,110 3,110
TA77 v MR & T
= 1 594, 270
KA AE T FAEERIET 220 (20) 2tLL L5t
it
t 10 56, 092 560, 920
179 4E (TR D &)
m 50 253.3 12, 665
179 IHIERS INBEAR 2 METAT VR
P
kg 25 692 17, 300
VB E T Ml W=33cm
m 1 660. 8 660
VBT M) W=50cm
m 1 863.8 863
VBT M) W=100cm
m 1 1,862 1,862
X R T
= 1 639, 909
X R T
=)
= 1 634, 045
A AV h AR A AN PR SRR 15em INEL
m 1 136.3 136
A AV AR N AN PR R 15em INEL
m 1 153. 1 153
A AV h AR N A PR R 30em NEL
m 1 234.6 234
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A b= X R AT E) SEHR 15em JE1. 5mm
Bk M4 f
m 500 320.3 160, 150
A b= X R AT E) SR 30em JE1. 5mm
Bk M4 f
m 500 564. 1 282, 050
A =S X R AT E) SEHR 45em JE1. Smm
Bk P4 f
m 200 739.3 147, 860
A =S X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
Bk P4 f
m 50 340. 6 17, 030
A =S X R ST E) R 30em JE 1. Smm
Bk M4 1
m 20 603.9 12,078
A =S X R W) KH- TS CF 15
S JE 1. Smm R Al 4
m 20 717.7 14, 354
R & L
= 1 1, 395
X 2= 15emif i HIEL Y 2
m 1 524. 2 524
X 2= 15emf B IREEIE . v 2y b
Ry
m 1 871.9 871
X R T
(&)
= 1 4, 469
A AV h AR A AN PR SRR 15em INEL
m 1 163 163
A AV h AR N AN PR TR 15em INEL
m 1 184.7 184
A =S X R AT E) SEH 15em JE1. Smm
Bk P 4 f
m 1 401.3 401
A =S X R AT E) B 30em JE1. Smm
Bk M 4% 1
m 1 694. 6 694
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A = X R ARG TE) EBR 45em JE 1. 5mm
P 25 4
m 1 886. 886
A = X R RS TE) R 15em JE 1. 5mm
P 25 4
m 1 430. 430
A X R RS TE) R 30em JE 1. Smm
Pk 25 4
m 1 751. 751
A X R WA TR K25 0T 15c
U 1L Smm B A A
m 1 960. 960
JER A EMAE T
= 1 151, 694
JER A EMAE T
= 1 141, 670
HilFL FR10LL _E30mmEL T 301 1200m
A
L 5 602. 3,013
HilFL 2304 _E60mmEL T #E100LL 200
mAi
L 5 792 3, 960
HilFL £230LL_E60mmEL T 20084 300
mAi
L 5 1,109 5, 545
HilFL £230LL_E60mmEL T #E300LL 400
mAi
L 1 1,415 1,415
/) - TR ANJJ 18-8-25 (&)
m3 1 33, 404 33, 404
/) - TR ANTT 24-12-25 (& F)
m3 1 33,928 33,928
/) - TR ANTT 24-12-25 (FLi8)
m3 1 34, 976 34, 976
Tl AT - BRAH RS
m2 1 9,039 9,039
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Tl /NS
m2 1 8,129 8,129
A SD345 D13
kg 1 184.5 184
ERAR SD345 D16~D25
kg 1 182. 4 182
H Hibt 3% & VR HEE B HubK 10mm
m2 1 3, 583 3, 583
FEREA RC-40 75mm% ¥ 2 125mmLL
m2 1 1,285 1,285
FEREA RC-40 125mm% ##% % 175mmPL
m2 1 1,437 1,437
FEREA RC-40 175mm% ##% % 200mmLL
m2 1 1, 590 1,590
v )= A E
= 1 10, 024
BT N T2 7= BF ) 3hJE e 5 & 20N/ mm2
i) 1 10, 024 10, 024
Pk A iE ) T
= 1 248, 878
Pk IE e 1
= 1 248, 878
TSR (b1 kL) HDZ55
kg 1 239.6 239
vy~ MARKE 2 (B BHE) 37E 300
e 1 1, 848 1,848
L V-F00 (BERHE) e T-25 3001 995 X400 X 50
B3Il 1 20, 957 20, 957
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L V-F00 (BEEHE) e T-25 4001 995 X500 X 65
# 1 30, 547 30, 547
L V=700 (BEEHE) e T-25 5001 995 X600 X 80
i 1 49, 231 49, 231
B V-F ) (B ) W WA T-6 300/0 A 995
X 400 X 32
i 1 22, 341 22, 341
W RERRL) v—Fv)” (MR M2 T-25 300/ & vhEEL 995
X 400 X 60
# 1 29, 855 29, 855
W RERRL) v—Fv)” (MR M2 T-25 400/ & vhEEZ 995
X 500X 75
# 1 39, 839 39, 839
SR (M B T-25 400X 500/ 180° BARAK
# 1 32,919 32,919
SR (M B T-25 400X 500/ 110° BARAK
# 1 19, 277 19, 277
ERURE R E (TR OH) 40kg/BrLL T
# 1 534.9 534
ERURE R E (TR O H) 40kg % 8 % 170kg/F UL F
# 1 1,291 1,291
foZmn
= 1 55, 026
foZmn
= 1 53, 058
HRHLERR R ny) AFE (150/170 X 200 X 600)
m 1 4,451 4,451
HRHLERR R ny) AFE (150/170 X 200 X 600)  (F&4: &
)
m 1 2,706 2,706
HRHLERR R ny) BF&E (180/205 X 250 X 600)
m 1 5, 861 5, 861
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HRHLEEE R 0yl BFE (180/205 X 250 X 600)  (F&4E &
)
m 1 3,120 3,120
HRHLERE R ny) CFE (180/210 X 300 X 600)
m 1 6,301 6,301
HRHLEEE R 0yl CF (180/210X 300 X 600) (F&4E &
)
m 1 3,120 3,120
SHGEBER T vy (k) BfE iR L=2. Om
& 1 8, 264 8, 264
HRHLEEE R ny) L=2000mmLL F 150kglh [-550kgA
it
(FMDH)
m 5 2,516 12, 580
TAN=7 FAERURIEET 2770 MEA M (13) 195
cm2LL F215cm2 K
m 5 1,331 6, 655
A EL
= 1 1, 968
HRHEEE R T vy sy
m 1 684 684
HRHEEE R T vy A
m 1 1,284 1,284
5 3 At L
= 1 1, 589, 653
Bt 1H T
= 1 1, 420, 102
p I 2 i~ R = M€ 23 47w avp)=b, R ESA R SR R O (
FDH)
m 150 4, 359 653, 850
n=b Vv I G R E) V=D F (TR D )
m 100 1,743 174, 300
Bt A R S 4m Av¥
K 3 54, 866 164, 598
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Bt A R S 2m Av¥

e 1 28, 965 28, 965
Bt A R A 4m Ao

e 3 31, 338 94, 014
Bt A R B 4m Av%

e 1 22, 638 22, 638
Bt A R B 2m Av¥

e 1 12,159 12, 159
e -5 bk S vk

e 1 11, 566 11, 566
e -k Bk A Av¥

e 1 7,473 7,473
e -k Bk B vk

e 1 6, 959 6,959
B S RE (B 41 E) SB-2E #y*

ZN 1 27,186 27, 186
B S RE (B 41 E) SB-1B #y*

ZN 1 13, 444 13, 444
B3 (B HE) A-4E Ay%

ZN 1 17, 596 17, 596
B3 (B HE) B-4E Av¥

ZN 1 13, 345 13, 345
B3 (B HE) B-2B Av¥

VN 1 6, 821 6, 821
B3 (B HE) B-2B-3 Av¥

VN 1 9, 866 9, 866
B3 (B HE) A-4E Fo% Fyy7 MEL

ZN 3 20, 463 61, 389
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B3 (B ) B-4E Av¥ ¥yy7 #EL

ZN 3 15, 273 45, 819
B3 (B HE) B-C-2B Ay% %yy7" MEL

VN 1 7, 740 7, 740
1B SCRE (B 1) B-C-2B ¥4t ¥yy7 MEL

VN 1 7, 790 7, 790
LS (B HE) B-C-2B-3 Ay¥ ¥yy7 #EL

ZN 1 10, 973 10, 973
FkEFry7 793 E (F164) ¢ 139. 8mm

& 3 583. 1,749
FkEFry7 7y (F16) ¢ 114, 3mm

& 3 514 1,542
12 W ANCER S ) M22 X 140 Ay%

ZN 1 756. 756
B vheFy b B BHE) M20 X 170 Ay¥

ZN 1 482. 482
B vheFy b B BHE) M20 X 145 Ay%

ZN 1 450. 450
B vheFy b B BHE) M16X 35 Ay¥

ZN 5 275. 1,379
777y N (B EHE) SBREA Ay

& 1 6, 564 6, 564
777y N (B EHE) 4.5X70X300 Ay¥

& 10 735. 7, 355
FLRET gy (BEHE) 300 X 300 X 300

& 1 1,334 1,334

5 1A 5 T
= 1 169, 551
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B (AR S (R O 2) VARZE TS VAR LY =3V S AR NV VW
LRI 3m
m 1 790. 8 790
B (AR S (R O 2) VARZE TS VAR TY =3V S AR RV VW
AL 2m
m 1 1,146 1,146
B (EATHR S (R O 2) VARZE TS VAR TY =3V N AR NV 15V
LRI 1m
m 1 2,293 2,293
B3 LE A (R D A 7 VERAN my s A b =hen Val
LRI 3m
m 1 2,797 2,797
B3 LE A (R D A VARZE TS VAR TY =3V N AR NV 15V
AL 2m
m 1 4,057 4,057
B3 LE A (R D A VARZE TS VAR TY =3V N AR NV 15V
HAERIFRE 1m
m 1 8,113 8,113
B IR 2= (TR 7) V)Y =MESA L =hen Jvaks SRR
[ 3m
m 3 632.6 1,897
15 IR 2= (TR 7) V)Y =MESA L =hen Jvaks SRR
[ 2m
m 1 917.4 917
B IR 2= (TR 7) V)Y =MESA L =hen Jvaks SRR
[ 1m
m 1 1,834 1,834
B3 LE A (R D ) V) )=MESA L =hen Jvaks SRR
[ 3m
m 1 1,097 1,097
B3 LE A (R D A V)N =MESA L =hen 2k, SRR
[ 2m
m 1 1,591 1,591
B3 LE A (R D A V) =MESA L =hen Jvks SRR
[ 1m
m 1 3,182 3,182
B (AR S (R O 2) TA-H VMEE LA R S
Fk&3m
m 1 583. 2 583
B (AR S (R O 2) Th-E VMEE LT =hen vR SofE
fk@2m
m 1 845. 7 845
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B (AR S (R O 2) T VMEE £ =hen v S
kR 1m
m 1 1,691 1,691
B3 LE A (R D A TA=K VMEE £ =hen v S
il fA3m
m 1 1,977 1,977
B3 LE A (R D A T VMEE LT =hen vR SofE
il F2m
m 1 2, 866 2, 866
B3 LE A (R D A T VMEE £ =hen” vk S
kR 1m
m 1 5, 733 5, 733
HEVERG LA (B EHE) H=1. Im A% L=3000
m 10 10, 478 104, 780
HEVERG LA (B EHE) H=1.1m % =J7" 7% L=3000
m 1 13,691 13,691
TR LA B ) H=0. 8m A% L=3000
m 1 7,671 7,671
R T
= 1 282, 660
FERARE 1T
= 1 282, 660
FEFAR (BB ) BB W7V IN7 a7l
m2 1 68,113 68,113
FEFAR (BB ) R TRT VI T vbsr
m2 1 67,618 67,618
FEFAR (BB ) RVEERE TRT VI T vbor
m2 1 76,516 76,516
AR P 4S8 R o0 b N T $76.3
VN 1 3,410 3,410
R - FERRERR E (FRI+AED BRI EEA 2 (A
H 1 46, 067 46, 067
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FERHAR AR (R D F) AR
H 1 3, 855 3, 855
FERHAR AR (R D F) ES )it
m2 1 14, 828 14, 828
PR s - H - FE R - IR Ak
H 1 2,253 2,253
T AT R it R% 1
= 1 1, 259, 402
B AT R L
(HRLR 35 A7)
= 1 1,197, 030
A= -VFARERE (FRAEYD | LR ESA Wi ¢ L00LLTF 1
&
ZN 1 15, 145 15, 145
A)=1 =V ARLERE (FRED | CotidA (HIFLET) Mim 4t o 10
OLLTF 1
ZN 1 19, 781 19, 781
A= -V ARIERE (TR | Cotid (HIFLE £ 722\N) 1 S5
¢ 100LLF LA
ZN 1 12, 495 12, 495
A= -V BERE (B AR | LR EEA 2B WE ST ¢ 100
) LUF 2{#
ZN 1 32, 099 32, 099
TR AT T ESA S ¢ 300 FEHERY
R+
ZN 1 15, 817 15, 817
TR AT HEEWEUS R ¢ 300 A=A
7" v=ha AEAETR
R+
ZN 1 18, 002 18, 002
TR AT B Fr s ¢ L00BA R A
M= i i
R+
i 1 4,290 4,290
TR AT B Wik K5 ¢ LOOLA R A
M= i i
R+
i 1 5,101 5,101
TR AT Bt st ¢ 300 AV
BV i ir
CGER+ D
ZN 1 13, 751 13, 751
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TR AT Bt Wik S5 ¢ L00BA T &
WA R TR

R+

i 1 3,717 3,717
TR R AT A ¢ 100LLTF
(FMDH)

i 1 2, 787 2,787
TR AT +ESA ¢ 300
(FMDH)

i 1 2, 866 2, 866
TR R AT ) ) - aEA (ZRFLETR) ¢ 100LL T
(FMDH)

i 1 7,691 7,691
TR R AT ) )-hEA (ZRFLE £ 720Y) ¢ 100

LUF

(FMDH)

ZN 1 434.9 434
TR R AT ) )-hEA (ZRFLE £ 720Y) ¢ 300
(FMDH)

ZN 1 523.9 523
TR AT BHEEMERAT ¢ TOOLLTR A~ vh 3
(FMDH)

ZN 1 632.6 632
TR R AT BHEEM AT ¢ TOOLL T & Whal
(FMDH)

ZN 1 375.6 375
TR R AT B IAT ¢ 300 ~7 /b
(FMDH)

ZN 1 899. 6 899
TR R AT HEEM RS ¢ 100LLF fHI6E
(FMDH)

i 1 2,006 2,006
TR R AT RESEWAT ¢ 300 A" =27 L=bak
(FMDH)

ZN 1 2,184 2,184
LB AT R +rp A

ZN 1 886. 7 886
LB AT R EM/ARIN=37N

ZN 1 209. 5 209
TR AT o5 3 A HA<H

ZN 1 441.8 441
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TR AT R W B
ZN 1 886. 7 886
A= =VOF R (b L) TP EbA 2B Wi KE ¢ 100
LUF 2f&
ZN 1 16, 430 16, 430
PR AT (B4 1 E) B Wik S5 ¢ L0OLA R A

VR R

i 1 4, 468 4, 468
TR AT (B4 1) B Wik K5 ¢ L00BAF &
WA R TR
i 1 3, 341 3, 341
TR AT (B4 1) A AN H1000 Wi 2v7)-MatiA A
ZN 5 14, 383 71,915
TR AT (B4 1 E) H135 X 1518 B Hz A}
i 1 6, 168 6, 168
TR AT (B4 1 E) $ 300 JiiE SEESO A
i 1 7,948 7,948
B A EED R TIT BIRE) | 6300 LT3N Avk 2y i) KT 3E
47
ZN 1 60, 501 60, 501
B AR ED R T BIEE) | 6300 LT3 Avk A" =27 V=M &
fIFE7
ZN 1 69, 793 69, 793
B AR EDRTLT BIEHE) | ¢ 300 24730 Avx a2y ) KR 3
Hea7
ZN 1 119,618 119, 618
B AR ED R T BIEE) | ¢ 300 24730 Avx A" =27 V=M &
fIFEI7
ZN 1 129, 504 129, 504
B ED R T BIEHE) | 6300 LT3 Avk avi ] 245
TN
ZN 1 97, 869 97, 869
B AR ED R TIT BIEHE) | ¢ 300 HHFEIMT FHFEIT O 2
ZN 1 57, 634 57, 634
BN ERZAT BPEHE) | 77 0874 Av% avp A
%N 1 357, 866 357, 866
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FRLBR R AT S (BB $60.5X2.3 Ak {Rigis
m 1 3,183 3,183
FRLBR R AT S (BB $ 76.3X3.2 AvERy{RiRLE
m 5 5, 555 27,775
B AT R L
(REBERE 100m)
= 1 6, 856
PR AT FiE N v (L AsA)
(FMDH)
e 1 4,917 4,917
PRI A iz N v (L AsA)
e 1 1,939 1,939
B AT R L
(BEBERE km)
= 1 9, 400
PR AT FRiE N v (L AsA)
(FMDH)
e 1 4,917 4,917
PRI A iz A~ v (L AsA)
e 1 1,939 1,939
PR AT A N AV (B B E)
(FMDH)
e 1 1,811 1,811
PRI A ik A v (BB E)
e 1 733.1 733
B AT R L
(B 45 BEATE)
= 1 46, 116
B4 B AR ¢ 80 H=650 RIZ = (ZRFLA: LA
)
(FR+ED
ZN 1 22,984 22, 984
HHR 53 AT ¢ 80 H=650 [& &= (AEFF=0)
(FR+ED
ZN 1 20, 167 20, 167
HURR S AT ZEALA IR
VN 1 1,720 1,720
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TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A # (GBS
HR Sy BRI = RS
PN 1 1,245 1,245
BRI
= 1 1,225
AT
= 1 1,225
%2 HEAEAR L 500m28L E
m2 1 1,225 1,225
JE KGR L
= 1 1,906, 431
TR R
= 1 196, 535
& T i (B AR) 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
Bk #5500~ 6500L (fi 1) EE#0. 1
m3/kmA i
km 1 7,575 7,575
& T I i (B AR) 777y T V7 2. bm3ifk (fE 1)
Bk #5500~ 6500L (i 1) EE#0. 1
m3/kmPA 0. 2m3/kmA i
km 1 9,072 9,072
& T I i (B AR) 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
Bk #5500~ 6500L (fi 1) BEH0. 2
m3/kmPA 0. 4m3/kmA 1
km 1 11, 605 11, 605
& T I i (B AR) 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
K #5500~ 6500L (i |) EEH0. 4
m3/kmPA_F 1. 2m3/kmA T
km 1 17, 458 17, 458
& T I i (B AR) 777y T V7 2. bm3ifk (fE 1)
WK #5500~6500L (55-) BEH20. 1
m3/kmA i
km 1 7,177 7,177
& T I i (B AR) 777y T V7 2. bm3ifk (fE 1)
WK #5500~6500L (5-5-) BEH20. 1
m3/kmPA 0. 2m3/kmA 1
km 1 8, 595 8, 595
& T I i (B AR) 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
K #5500~6500L (5-) BEH20. 2
m3/kmPA 0. 4m3/kmA 1
km 1 11, 002 11, 002
& T I i (B AR) 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
K #.5500~6500L (5-) BEH20. 4
m3/kmPA_F 1. 2m3/kmA 1
km 1 16, 538 16, 538
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TSy - AR - FEB - MBI B BRI EAL K & B E A # (GBS
S T i (B AR 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
K #.5500~6500L (5) BEH 1. 2
m3/kmbA 2. 0m3/kmA 1
km 1 28, 609 28, 609
& T i (B AR) 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
K #.5500~6500L (5-) BE#:2. O
m3/kmPA_F3. 0m3/kmA 1
km 1 32, 959 32, 959
& T i (B AR) 777y T V7 2. 5m3ifk (fE 1)
K #.5500~6500L (55-) BEH23. 0
m3/kmPA I
km 1 42, 845 42, 845
& T i (B AR BEE SR (L) Bok
i (ff L)
km 1 1,496 1,496
& T i (B AR) BEE RS (L) Bok
H(85)
km 1 1,417 1,417
K a2 Bk (B 5)
km 1 187. 187
HEA M R i 1 L
= 1 340, 091
SR (N F7) 3
m 25 459. 11, 477
SR (N F7) GE-BEVINES
m 25 1,114 27, 850
SR (N F7) H#HE ZEE VR
m 1 1,778 1,778
AR 7 (A BE BMIESE FHJERO. Ind3/m
m 5 782. 3,912
AR 7 (A BE MHEEIEE MERmREo. 12
Sm2ATH HERTHRE0% AR Bk HL7R
L
m 1 1, 008 1, 008
AR 7 (A BE MHEEIEE MERmREo. 12
5m2LA 1-0. 5m2AT  HEAHTSE50% AT
WOKH A L
m 100 1,534 153, 400
AR 7 (A BE MHEEIEE MEFmfEo. 12
Sm2ATH MEFEER50%LL B Bk # A
L
m 1 1,379 1,379
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P F3 (B

P F7 (B)

WBOKH A L

B

i

HE MHEEEE SN0, 12
5m2LA 0. Sm2Am HEREFR50%LL 1

N 2

([

T AL

i
op
o

BohE A (5 5)

2 (

=S

(=SS

)

P F7 (B)

km

2,248

11, 240

TR R A -

40kgPl F80kgLL T

BEE JoKEERE(ESL)
e (55)

50

km

730. 5

36, 525

TR R A -

80kglh F120kglh

25

%

907. 2

22,680

00mm i

B MAErEE

1t 4%

& %200mmLA -4

#

373. 4

373

B MAEEE

00mmAT  HEFHSE

HERT R B0%A R

1t 4%

& 5200mmLA -4

525.7

525

B MAEEE

B
00mm i

1t 4%

50%LA I

1=

783. 1

783

Bh MAeTEE
00mm i

fets 4%

B

HERT B0 AN

400mm2L -8

400mm2L -8

1,172

5, 860

HERTHRE0% LA L

BEE JoKEERE(ESL)
e (55)

1,418

1,418

(AT TEAEIRES

TR = (5 5)

km

1,861

50

9, 305

b2l NCRTE TR ETPES

PR BB (B5)

km

952. 7

47, 635

PR fi

(A1)

B LRVE 25emARl

211.5

PR fi

(A7)

#HA LWE 25emKiE

B
SIH

195. 8

195

922.6

B
SIH

922

- 33 —
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
WGy By
= 1 1, 369, 805
BB iy INEETT « FERRET (LX) AR
ZN - Japn
kg 250 9.88 2,470
BE Ly INIETT R - AR A
kg 1, 250 7.9 9,875
SRy U ¢ &k
t 35 16, 805 588, 175
SRy U ¢ MoK %
t 35 16, 805 588, 175
B SERZ AL B 40kg AT
& 10 9,821 98, 210
B SERZ AL B 40kgPL_E80kg ARt
& 3 17, 962 53, 886
B SERZ AL B 80kglh_F120kg AT
& 1 29, 014 29, 014
BRET
= 1 2,777, 802
JEFEBRE T
= 1 2,773, 826
[EEN H#XGRAD#EARY)
m2 25, 000 102. 6 2,565, 000
[EEN A GRAF#ERL)
m2 1, 000 91.76 91, 760
[EEN T AERDOZ GRAEBH#A )
m2 50 78. 04 3,902
[EEN JEHE AERDOZ GRABHH#ME L)
m2 50 67.35 3, 367
- 34 - ELAREE sk B
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT G| T E (A5
[EEN ANTTBREL
m2 300 165. 1 49, 530
[EEN ASTREL X ER D #
m2 1 141. 1 141
(6 %N HL (104 /100m2A i)
m2 1 59. 3 59
(6 %N % (50ALL_E/100m2Lk )
m2 1 133.6 133
FEA B Nyt R GEEEREELT. Skm<
L=19. 5km
m2 500 32 16, 000
FEA BT N2t R GEHEEREEL9. Skm<
L=21.5km
m2 500 33.09 16, 545
FECA BT Nyt Rl GEEEEEE2 L. Skm<
L=<23. 5km
m2 150 34.2 5, 130
R B AL Gy By
kg 750 29. 65 22, 237
RERAIL
kg 1 22.73 22
Bh Ly~ ER i T
= 1 3,976
By i (7 + 418 EE b Er A Rk
m2 1 1,719 1,719
B Fy—- Mt R e E (R o &) B 2EMEE 2o
m2 1 668. 2 668
By ek & (FR o H) TR
m2 1 740. 4 740
Bhfy—=h (b kL) A R
m2 1 523.9 523
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5
Toh-t" s (BPEHE) ¢ 9 L=200
ZN 1 48. 44 48
RET-7 MR W=100
m 1 278.7 278
WEmRE T
= 1 109, 845
M EUE L 1T
= 1 93, 694
) - M IS B L ATHEEY A L
m3 1 30, 171 30, 171
) - M IS B L SRS A L
m3 1 51, 030 51, 030
2/))-MEo D 3emPh T
m2 1 4, 653 4, 653
/)N =MED Y 3cmZ B 2 6emll
m2 1 7,840 7,840
TEHRALER T
= 1 16, 151
Prau kil )= (EF HEEm E D 2oL 1
0t EMEIEHES. Skm<L=5. Tkm
m3 1 1,341 1,341
Prau kil )= (EF HEEm E D 2oL 1
0t EMEIEHES. Tkm<L=8. Okm
m3 1 1, 556 1, 556
Prau kil w))-NERFEEm E D 2L 1
0t EMEIEHES. Skm<L=5. Tkm
m3 1 1,662 1,662
Prau kil w))-NERFEEm E D 2L 1
0t EMEIEHES. Tkm<L=8. Okm
m3 1 1,930 1,930
ALy vy -k (R
m3 1 3, 484 3, 484
- 36 - ELAREE sk B
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
ALy vy - bk (B5%7)
m3 1 6,178 6,178
[fTan
= 1 6,672, 244
e
= 1 17, 680
&% FHASAT RN AL 5
Fhm2 1 4,593 4,593
&% HAE 23
Fhm2 1 4, 341 4, 341
&% HAEERE Y
Fhm2 1 3, 706 3, 706
{5 NATHE =P f <40KN/m2[t
=120cm]
72m3 1 4, 662 4, 662
FERAR KFE RE
m2 1 195. 4 195
FERAR KAk
m2 1 183.8 183
B R B T
= 1 3, 447
+o5 mE AL
] 5 639. 6 3,198
+o5 &S
] 1 249. 1 249
RImE T
= 1 6,651, 117
AR B A
AH 200 17, 646 3, 529, 200
- 37 - ELAREE sk B
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T (GEEM)
AR FE AR B wHE A
AH 1 26, 474 26, 474
ZRFE AR B B B
AH 200 15, 362 3,072, 400
AR B %M B
AH 1 23, 043 23, 043
B T
= 1 65, 009, 990
BTl TE:
= 1 6, 867, 676
B ST ¢
= 1 1,114, 130
TR
= 1 506, 153
R A Y TEMEERE L =20km
=) 6 69, 695 418, 170
AR E R HEFREEAE R E20km <L =30km
=) 1 87,983 87, 983
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 607, 977
HimE R (FE L)
= 1 5, 753, 546
Wi
= 1 71, 877, 666
BTk X=giiv oy
= 1 30, 178, 437
R 5]
= 1 102, 056, 103
- 38 - ELAREE sk B
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
— e
= 1 17, 423, 897
TSk
= 1 119, 480, 000
THE B 2 %8
= 1 11, 948, 000
TG
= 1 131, 428, 000
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